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HNmsn: Kapuna
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289721/answer/289732




Hapo B mopsifke 04epEemHOCTH: CAaTh MOYYy Ha OOIIMI aHaIu3 ¥ Ha 0aKIoceB, COelaTh YPeTpalibHBIN
Ma30K U ru"ekonorudeckve Ma3ku Ha UIIIIII, coenats Y3U Mo4yeBOro my3elpsi, OPraHOB MajIoro
Ta3a. Ha 3aBepraromeM o0CIeqoBaHUs 3Tame, Haflo CaenlaTh UCTOCKONUI0. [Ipy BHISIBIIEHUN
IIPU3HAKOB BOCMAJIEHUS CIU3UCTOU MOYEBOT0 IIy3bIPS IOKa3aHbl MHCTUIIISALMU YPO-THajia B MOYEBOU
y3bIpb. [I0Ka3aHus K IPUMEHEHUI0: ®* XPOHUYECKUN/ PeLUOUBUPYIOLINAN LIUCTUT; * JIy4eBOU LIUCTHUT;
* HTepCTULIMANbHEIM IUCTUT; * ['MIIepaKTUBHBEIA MOYEBOM ITy3BIPh (B COCTaBe KOMIIJIEKCHOU
Tepanuu) .



